                            Дополнительные меры по защите государственных                

                            интересов Российской Федерации
 
Федеральным законом от 14.07.2022 № 260-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ).

Статья 208 УК РФ дополнена частью 3, предусматривающей уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до 20 лет за участие гражданина Российской Федерации или постоянно проживающего в Российской Федерации лица без гражданства в вооруженном конфликте, военных действиях или иных действиях с применением вооружения и военной техники на территории иностранного государства в целях, противоречащих интересам Российской Федерации (при отсутствии признаков преступления о государственной измене).

Кроме того, введена в действие новая статья 283.2 УК РФ, устанавливающая ответственность за нарушение требований по защите государственной тайны.

Так, выезд из России гражданина Российской Федерации, допущенного или ранее допускавшегося к государственной тайне, право которого на выезд с территории нашей страны заведомо для него ограничено в соответствии с законодательством о государственной тайне, наказывается штрафом в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового (часть 1 статьи 283.2 УК РФ).

Незаконные перемещение или пересылка носителей, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, за пределы Российской Федерации влекут ответственность по части 2 статьи 283.2 УК РФ, максимальное наказание по которой связано с лишением свободы на срок до 4 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

В случае совершения указанных деяний с применением насилия или с угрозой его применения либо должностным лицом с использованием своего служебного положения (часть 3 статьи 283.2 УК РФ), или организованной группой (часть 4 статьи 283.2 УК РФ) максимальное наказание установлено в виде лишения свободы на срок до 7 лет.
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