Действительно ли теперь трудовой инспектор может принудительно взыскать долги по зарплате?
Раньше для взыскания задолженности по зарплате и другим платежам работнику нужно было обращаться в суд. С 13 декабря 2019 года существует внесудебный способ взыскать долги по заработной плате. Достаточно обратиться в государственную инспекцию труда.
Федеральный закон от 02.12.2019 N 393-ФЗ наделил государственную инспекцию труда полномочием принимать меры по принудительному исполнению работодателем обязанности по выплате задолженности по начисленным, но не выплаченным работнику заработной платы и (или) другим выплатам, осуществляемым в рамках трудовых отношений.

Реализация данного полномочия возможна только в случае неисполнения работодателем в срок ранее выданного в отношении его государственным инспектором труда предписания об устранении нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, связанных с выплатой работнику заработной платы и (или) других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений.

Решение государственного инспектора труда по указанному вопросу оформляется в виде исполнительного документа в соответствии с требованиями Федерального закона «Об исполнительном производстве» и направляется в установленном порядке для исполнения в территориальный орган Федеральной службы судебных приставов.
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