Вопрос: Какая установлена ответственность за нарушение требований по обеспечению безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования

 

Отвечает прокурор Савинского района Кондаков Д.А.:

Федеральным законом от 05.12.2016 № 412-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты» КоАП РФ дополнен новой статьей 9.23 «Нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования».

Состав данного правонарушения образуют такие действия (бездействие) как нарушение требований к качеству (сроку, периодичности) выполнения работ (оказания услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования либо невыполнение работ (неоказание услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, включенных в перечень, предусмотренный правилами обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Санкция статьи предусматривает наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от сорока тысяч до ста тысяч рублей.

При этом, если указанные действия повлекли аварию, либо могли повлечь аварию, или совершены повторно, для должностных лиц предусмотрена дисквалификация от года до трех. Рассматриваются данные дела об административных правонарушениях судом.

Прокурор района советник юстиции                                               Д.А. Кондаков

