

	    .10.2019

	Главному редактору газеты «Знамя»

Ежову В.Б.

ул. Первомайская, д. 45, п. Савино, Ивановской области, 155710
       


Состояние преступности на территории Савинского района за 9 месяцев 2019 года.

В истекшем периоде 2019 года количество зарегистрированных преступлений уменьшилось на 32,3% и составило 67 преступлений, против 99 преступлений, выявленных в аналогичном периоде 2018 года. Раскрываемость преступлений по сравнению с 2018 годом уменьшилась на 14,0% - с 66,7% в 2018 году до 52,7% в 2019 году.

Двенадцать преступлений, зарегистрированных в указанном периоде, относятся к категории тяжких преступлений (аналогичный период 2018 года - 30), относящихся к категории особо тяжких в истекшем периоде 2019 года зарегистрировано не было (в 2018 году зарегистрировано 1 преступление). 

На территории района в анализируемом периоде 2019 года зарегистрировано 9 краж с незаконным проникновением в жилище, 1 мошенничество, 1 поджог, расследовано 4 преступления с участием 3 несовершеннолетних лиц, 2 преступления в сфере незаконного оборота оружия, 3 преступления, связанные с незаконной рубкой лесных насаждений. 

В аналогичном периоде 2018 года совершено: 21 кража из жилища, 2 преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, которые совершены с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, 1 изнасилование, 2 грабежа, 3 мошенничества, 3 поджога, расследовано 4 преступления с участием 2 несовершеннолетних лиц, 1 преступление в сфере незаконного оборота оружия, 3 преступления, связанные с незаконной рубкой лесных насаждений, 1 преступление в сфере незаконного оборота наркотиков.

В целях обеспечения достоверности государственной статистической отчетности надзирающим прокурором на постоянной основе осуществляется проверка сведений, содержащихся в документах первичного учета по каждому уголовному делу, а также показателей, отраженных в отчетах по формам федерального статистического наблюдения. 

В анализируемый период 2019 года прокуратурой района выявлено 177 нарушений, допущенные должностными лицами правоохранительных органов района в сфере уголовно-правовой статистики. По выявленным нарушениям прокуратурой района внесено 9 представлений и направлено 19 информаций. По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования 11 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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