Указом губернатора Ивановской области от 08.05.2020 № 62-уг «О введении на территории Ивановской области особого противопожарного режима и режима повышенной готовности» на территории Ивановской области введен особый противопожарный режим с 09.05.2020 по 29.05.2020. 

В соответствии со статьей 20.4. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: 
Нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима: 
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000.рублей до 4 000.рублей; 
на должностных лиц - от 15 000.рублей до 30 000.рублей; 
на юридических лиц - от 200 000.рублей до 400 000.рублей. 

За что могут дать штраф? 
В соответствие с ППР РФ №390: 
п. 17 (1) правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населённых пунктов, территории садоводства или огородничества обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. 
п.19 запрещается на территориях общего пользования поселений и городских округов, на территории садоводства или огородничества устраивать свалки горючих отходов. 
п. 74 правил на землях общего пользования населённых пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия. 
п. 77 на территории собственного земельного участка не допускается сжигать отходы и тару, разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. 

В соответствие с Указом губернатора Ивановской области от 08.05.2020 № 62-уг установлены следующие дополнительные требования пожарной безопасности: 
2.2.1. Ограничено пребывание граждан в лесах Ивановской области и въезд в них транспортных средств. 
2.2.2. ЗАПРЕЩЕНО разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня в лесах, на торфяниках 
и прилегающих к ним территориях. 

Если вы обнаружили возгорание немедленно сообщите об этом по номерам: «01» (со стационарного телефона) и «101» или «112» (с мобильного).
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