Вправе ли банк при получении исполнительного документа от взыскателя списать деньги со счета должника без его уведомления?

В соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительный документ о взыскании денежных средств или об их аресте может быть направлен в банк или иную кредитную организацию непосредственно взыскателем.

На основании ч. 2 ст. 854 ГК РФ без распоряжения клиента списание денежных средств, находящихся на счете, допускается по решению суда, а также в случаях, установленных законом.

Федеральный закон «Об исполнительном производстве» (ч. 5 ст. 70) обязует банк или иную кредитную организацию, осуществляющих обслуживание счетов должника, незамедлительно исполнять содержащиеся в исполнительном документе требования о взыскании денежных средств, о чем в течение трех дней со дня их исполнения информировать взыскателя.

Таким образом, уведомление должника о предстоящем списании, либо произведенном списании с его счета денежных средств в счет погашения задолженности по решению суда не является обязательным.
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