ОТЧЕТ 
               Главы Воскресенского сельского поселения за  2022 год

                                                     Уважаемые депутаты (жители….)

         Представляю вашему вниманию отчет Главы Воскресенского сельского   




поселения за  2022 год.

 Я напоминаю что Администрация Воскресенского сельского поселения осуществляет свою деятельность в рамках действующего законодательства, а именно основным для нас является ФЗ-131 от 06.10.2003 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
 
Воскресенское сельское поселение Савинского муниципального района  занимает площадь в 24623 гектара.  В  состав поселения по-прежнему входят 36 населенных пунктов, при этом постоянно проживающих на сегодня 991 человек, в АППГ мы называли цифру 1008. Видно что кривая хоть и незначительно, но все же ползет вниз.

При этом трудоспособных граждан у нас 538, безработных 61, в школе учатся  70 ребят, посещают детский сад - 25, мужчин 447, женщин — 427, практически приоритет, тружеников тыла в поселении 4 (четверо), многодетных по прежнему 2 семьи ( 1семья в селе Воскресенское  и 1 семья в деревне Покровское), инвалидов 70, детей - инвалидов — 4 (четверо). Родилось  2 мальчика и  девочка в деревне Покровское  и мальчик  в селе Воскресенское. За отчетный период умерло 16 человек. Данная статистика в очередной раз не радует, а чем-то даже  настораживает. Тенденция оттока молодежи из сельской местности также продолжает иметь место как у нас в поселении так и по стране в целом. 
Личные подсобные хозяйства: 

В поселении находится 487 личных подсобных хозяйств, если с дачниками 916, в которых крупного рогатого скота содержится 32  единицы (коровы, бычки), 18 свиней, 130 овец, 20 коз, 989 показатель по птице,   пчелосемей 143, 1 лошадь, кроликов 127. На мой взгляд для сельской местности, вполне себе скромные показатели.

Предприятия и организации:
      В этом разделе что бы не повторяться из года в год доведу до вас только те сведения которые претерпели изменения за отчетный период.
- Филиал  Савинского МФЦ, где нашим жителям могли бы  оказываться государственные услуги на сегодня не функционирует, должность сотрудника МФЦ вакантна. На мой взгляд принятых мер по замещению данной вакансии со стороны руководителя данной организации не достаточно, хотя и с себя ответственности за это я не снимаю.


Также довожу до вашего сведения что на территории нашего поселения на сегодня приобретены в собственность 6 земельных участков Рубинским Юрием Вячеславовичем, являющимся предпринимателем. Юрий Вячеславович, занимается животноводством и данной деятельностью планирует заниматься в том числе и на территории нашего поселения. Вы видели что он уже начал обрабатывать поля, у меня была возможность с ним пообщаться, планы у него скажем  грандиозные, первое впечатление данный господин создает очень хорошее.

Кроме этого для тех кто не знает, на территории поселения осуществляет свою деятельность такая организация как МУТПП «Альтернатива». Это муниципальная организация  и  зоной ее ответственности  применительно к  нашему поселению является поддержание в технически исправном состоянии  имеющейся на нашей  территории центральной системы   водоснабжения. За отчетный период в этой организации поменялся директор, им стал Карелин Алексей Валентинович. Мне с ним часто приходится  контактировать и я вам скажу что в большинстве своем,  между нами есть взаимное   понимание.


Новый ФАП в деревне Покровское на сегодня открыт, но при этом Департаментом здравоохранения по Ивановской области не решен по сей день вопрос продажи на базе имеющегося лечебного учреждения лекарственных препаратов, чего собственно так ждали все жители. На сегодня мы пытаемся этот вопрос сдвинуть с мертвой точки в том числе с помощью обращения в соответствующие органы.


В отчетный период в деревне Покровское как вы знаете была приостановлена работа группы дошкольного воспитания. Данное событие  вызвало много вопросов, связанных с непониманием причин принятия  такого решения. В связи с этим в деревню Покровское не единожды выезжал глава района Поварков С.В., представители районной администрации для того что бы объяснить людям причину, назовем ее вынужденной,  принятия такого решения. Конечно же очень жаль, мы  понимаем как важно для развития сельской местности, а в нашем случае  развития деревни Покровское сохранить вот такие социальные учреждения. Но реалии жизни на сегодня таковы, каковы они есть. Мы видим что детей рождается очень мало, ну и как следствие  решение о приостановлении работы группы принято.  

Воинский учет:

В соответствии с законом РФ « О воинской обязанности и военной службе», положением о воинском учете,  инструкциями, в поселении ведется исполнение государственных полномочий в части ведения воинского учета. Всего на воинском учете на сегодня у нас состоит 183 чел., из них 9 призывников,  4 офицера запаса, 170  граждан пребывающих в запасе.


Одной из  задач поставленной перед в том числе и нашей администрацией в истекшем году была задача, связанная  с  объявленной частичной мобилизацией для участия в специальной военной операции на территории  Украины. С этой задачей, сейчас уже можно констатировать,  сотрудники администрации справились, за что я всем очень благодарен,  замечу что участие в этом принимали все сотрудники без исключения.  


Напомню, что от нашего поселения были мобилизованы и на сегодня убыли для участия в СВО — Кораблев Николай Александрович, Козлов Александр Дмитриевич, Кияев Алексей Анатольевич, Кузьмин Илья Евгеньевич, Королев Андрей Евгеньевич, Грибков Александр Владимирович.  Мобилизован, хоть и не нашим военкоматом, Кашин Алексей Владимирович — это сын Тихомировой Эльфии Рашидовны. Практически с начала СВО в боевых действиях принимают участие наши ребята, ранее  заключившие контракт, Коновалов Евгений Владимирович, Марычев Владимир Павлович и Рюмин Николай Сергеевич. Мы знаем что  эти  ребята неоднократно награждены командованием за мужество и отвагу. Ну и самое страшное что могло произойти произошло. В ходе выполнения СВО героически погиб наш земляк Тихомиров Павел Алексеевич, которого не так давно мы с вами провожали в последний путь.


Мы все гордимся нашими ребятами, все они настоящие мужчины, вставшие на защиту нашей Родины.

Административная деятельность:


В этот раз не хочу останавливаться на цифрах, думаю что не особо они кому то интересны. Хочу лишь сказать что административная деятельность, это наша ежедневная, в основе своей рутинная  работа, тем не менее отнимающая очень много времени и сил. Это работа с входящей корреспонденцией и  обращениями граждан,  подготовка документов связанных с правом населения участвовать в разработке и обсуждении местных нормативных актов,  подготовка постановлений, распоряжений, своевременное внесение изменений в НПА в связи с принятием в государстве новых законов, подача исковых заявлений в суд, работа со всеми государственными органами власти и так далее, так далее … . Вот только  на   сегодня требуется принять необходимые меры по представлению ФСБ о нарушении законодательства в связи с работой на определенном почтовом сервисе, представлению Савинской прокуратуры о нарушении в сфере законодательства, представлению Природоохранной прокуратуры, пожнадзора ну и так далее. 


И сегодня как вы видите это каждодневная, я замечу, работа сельской администрации. 


В этой связи хотелось бы отметить, что большая часть этой работы лежит на плечах нашего ведущего специалиста Рябовой Галины Витальевны, говоря ее же словами: - «нашей палочке — выручалочке», за что я Галине Витальевне очень признателен и благодарен. Ее профессиональные знания, огромный опыт,  знание людей по всему Савинскому району, позволяют оперативно решать стоящие перед нами задачи. 
Касаемо ремонта и содержание дорог:
с. Воскресенское:
- проведены работы путем отсыпки щебнем улиц Лесной, Школьной, Пионерской и частично, а именно порядка 50 метров улицы Нагорной. Планировали мы провести работы на  улице Советской, я имею ввиду участок дороги к контейнерам по направлению к дому Коновалова Сергея Александровича, но к сожалению ресурса в 2022 году не хватило, будем видимо планировать данные работы в этом году.
д. Покровское:
- проведены работы путем отсыпки щебнем улиц Зеленой, Большой, общей протяженностью порядка 500 (ста) метров;
с. Михалево: 
- проведены работы путем отсыпки щебнем улицы Почтовой, общей протяженностью 120 метров.
 
Добавлю к уже сказанному что в том числе и по нашим обращениям, подрядной организацией ДСУ № 1 поселка Савино проводилось грейдирование региональных дорог с щебеночным покрытием. Это дороги вы знаете, до села Михалево и деревни Покровское. В данном случае администрация конечно же заказчиком данных работ не являлась, но при этом ничто не мешало нам  требовать когда это было необходимо от подрядной организации, привести  полотно проезжей части в надлежащее состояние, поскольку данные дороги проходят по территории нашего с вами поселения. 


В зимний период по мере необходимости проводилась очистка дорог от снега, в летний период силами наших жителей, а именно Овиновых Владимира Ивановича и Максима Владимировича проводился   обкос травы вдоль дорог в селе Воскресенское, за что им огромное человеческое спасибо. 


При этом выделенный денежный лимит на содержание дорог в 2022 году Администрацией Воскресенского сельского поселения освоен в полной мере. 

Следует отметить, что в 2022 году были определенные проблемы с закупкой щебня, Мелеховский карьер как многие знают работал весь летний период  и начало осени с крупным заказчиком, поэтому закупить щебень в нужном количестве удалось только к середине осени, в связи с чем все работы были проведены в 4 квартале отчетного периода, а не как планировалось ранее. 


Также хочу отметить, что в 2022 году нам удалось, как мне казалось  на начало подготовки доклада,  взаимодействие с ДСУ №1, осуществляющим расчистку дорог от снега по направлению деревни Покровское.  И подтверждением этому на тот момент было  сокращение в разы  количества поступаемых жалоб.  А это действительно было так, пока не посыпались эти жалобы. И  сегодня уже  понятно что сделанные мною выводы были преждевременны так как   вопросов, связанных с расчисткой снега по прежнему очень много. 


Касаемо деревни Пучково, договор на расчистку снега был заключен районной администрацией с подрядчиком из Шуйского района, обращений с жалобами от жителей  пока нет, что несомненно радует.


За отчетный период  отремонтирована дорога до деревни Гремячево. Проводилось  восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части. Финансирование работ проводилось из средств районной администрации. Работы проведены по просьбе жителей деревни. Соответствующее обращение с их стороны было к  Тихомирову Александру Паисьевичу, который являясь депутатом районного совета довел как мы видим, данный вопрос до логического завершения.


Усилиями жителей деревни Покровское и по их же инициативе были отремонтированы лавы. Администрация при этом нашла возможность  профинансировать закупку материалов.


Ну и последнее что хотелось бы отметить в этом разделе,  в 2022 году я и глава Архиповского сельского поселения Бондарчук Валерий Георгиевич обратились к Председателю Ивановской областной думы Дмитриевой Марине Авенировне с просьбой оказать содействие в решении вопроса о  капитальном ремонте дороги Покровское-Шорыгино, имея ввиду  укладку дорожного полотна асфальтом. На сегодня этот вопрос не решен, знаю что его  решению также  очень много внимания уделяет  районная администрация, ну а мы сделав данное обращение  исходили из того что камень воду точит и что хуже от этого уж точно никому не станет.
 



Завершая эту тему и наверно уже традиционно я хочу отметить тех кто непосредственно принимал участие в вышеперечисленных работах и поблагодарить Коновалова Сергея Александровича, Темновых Александра Юрьевича и Максима Александровича, а в этот раз еще и Жбанова Сергея Николаевича, Кочунова Романа Евгеньевича. Все эти люди принимают активное участие в жизни нашего поселения, это те к кому я постоянно обращаюсь за помощью по различным вопросам и часто наши отношения не являются договорными, люди просто помогают, понимая что  возможности  нашего бюджета сильно ограничены. И уж если я начал говорить об участии в жизни поселения отдельно хочу поблагодарить Тихомирова Александра Паисьевича. За два года пока я глава поселения, Александр Паисьевич ни разу ни в чем не отказал, начиная с каких-то организационных моментов и заканчивая его личным участием. 


Добавлю что мое уважение все эти люди заслужили как минимум.
Уличное освещение:


Если организация  работ, связанная с уличным освещением в 2021 году у меня как у главы на начальном этапе вызывала определенные сложности, то в отчетный период, таких моментов связанных с организацией данного процесса уже не было.  На сегодня подрядчик для этих работ нами определен, сам механизм работ по данному направлению нами полностью изучен и для нас  понятен. 


В 2022 году мы провели работы по монтажу  уличного освещения в деревне Курмыш и вот здесь мы столкнулись с определенными сложностями   вызванными  тем что электрические опоры, являющиеся собственностью Ивэнерго находились, да  и по сей день находятся в очень плачевном состоянии. Соответствующую заявку в РЭС мы конечно же направили, но на сегодня задача  по замене опор констатирую не решена.


Так же была освещена улица Полевая села Воскресениское. Данные работы на улице Полевой планировалось провести гораздо раньше, но  финансовая возможность для этого появилась только осенью, когда пошли налоговые поступления в бюджет. 


В планах 2022 года было осветить еще и улицу Школьную села Воскресенское, но к сожалению наш бюджет нам этого сделать не позволил. При этом технические условия полученные нами в Ивэнерго  по данной улице  получилось  продлить до конца 2023 года, в  связи с чем проведение работ  на улице Школьной считаю целесообразным в этом году. На сегодня Ивэнерго выполнило свою часть договора при получении технических условий установив на данной улице прибор учета электроэнергии. 


Кроме этого в течение года нами проводилась текущая замена вышедших из строя уличных светильников а также ремонт линий уличного освещения.  Необходимость в этом возникла я напомню, после того как на территории поселения  прошел   ледяной дождь (обрывы были на ул. Восточной  и Мира).  В этом случае нам здорово помог Мягков Александр Витальевич, устраняя последствия того самого ледяного дождя за что ему также огромное человеческое спасибо.


В планах на 2023 год у нас осветить деревню Залесье. Финансовую помощь на проведение данных работ нам предложил Красненков Денис Владимирович. В настоящее время мы заказали смету по проведению работ, в дальнейшем будем ее согласовывать с ним и если получится прийти к соглашению, будем работать в этом плане. 


Не так давно в администрацию поступило коллективное обращение жителей села Воскресенское с просьбой включить в план работ, связанных с уличным освещением улицу Слободскую села Воскресенское. Обращение поступило как я понял в том числе и от работниц Швейного цеха, вынужденных добираться до места работы в кромешной тьме, аналогичное заявление с просьбой ремонта дороги и монтажа уличного освещения поступило также от жителей деревни Ступино. 


Согласен, что решение этих задач для нас должно иметь приоритетный характер.


Вместе с тем хочется отметить что на территории Воскресенского сельского поселения сложилась очень непростая обстановка, связанная с неудовлетворительным состоянием линий электропередач, находящихся в собственности Ивэнерго. Линии очень старые,  отсюда аварии при любом дуновении ветра и как результат отключение от электроэнергии населенных пунктов. Как положительный момент, с осторожностью хочу отметить что с  приходом нового руководителя Шуйского РЭС Иванова Павла Александровича картина хоть и по понемногу но меняется к лучшему. Данный руководитель находится на связи с главами поселений в режиме как сейчас модно говорить 24 на 7, он создал группу в WhtsApp для экстренной связи со всеми заинтересованными лицами. И сегодня мы видим, я надеюсь как следствие, что на территории в том числе и нашего поселения, ведутся поэтапные работы связанные с ремонтом линий электропередач, включающие замену опор. Повторюсь, по деревне Курмыш вопрос остается открытым. 


Докладываю, что при ликвидации очередной аварии 13.03.2023 года в некоторых населенных пунктах нашего поселения сотрудники Шуйского РЭС использовали мобильные генераторы для поддержания соответствующего напряжения в сети, таким образом были минимизированы неудобства, связанные с отключением электроэнергии, и это  несомненно очень порадовало.
Содержание кладбищ:

Начну с того что в 2022 году мы продолжили наводить порядок на имеющихся на территории  поселения местах захоронений, а у нас как вы знаете  пять кладбищ (два основных в районе села Воскресенское, в селе Милюково, Михалево  и деревне Дубакино). За отчетный период нами с трех кладбищ, где была необходимость,  вывезено три ломовоза мусора. На двух основных кладбищах в районе села Воскресенское, мы провели сто процентный спил аварийных деревьев и теперь уже можно говорить хотя бы о какой то безопасности при посещении наших основных кладбищ. 


При этом я очень благодарен Козлову Николаю Васильевичу, который собственно и занимался спилом аварийных деревьев. Работа проведена очень серьезная, сложная по сути и порой даже опасная. Я в  ряде случаев даже и  не настаивал на выполнении, но Николай Васильевич поэтапно, используя подготовленные им  вспомогательные средства, доходило и до разборки оград, выполнил все работы по спилу аварийных деревьев.  Спасибо вам за это.


Кроме этого, было у нас соответствующее обращение граждан, после чего мы привели   в порядок подъездные пути к местам захоронений, я говорю  о кладбище в районе села Милюково. Работа заключалась в профилировании дороги,   проведении  отсыпки дорожного полотна песком, его расширении путем вырубки кустарника.
По наказам избирателей:

Я напомню что все средства по наказам избирателей нам выделены,  депутатом Ивановской областной Думы Клюевым Сергеем Анатольевичем,  при этом все наказы были выполнены при хотя и небольшом но софинансировании из бюджета нашего поселения.    



Сергею Анатольевичу от наших жителей мы  выражаем огромную благодарность, без этой помощи несомненно мы не смогли бы осуществить столь жизненно важные проекты  для нашего  поселения.  Что именно было сделано:

- произведен текущий ремонт здания Дома культуры в деревне Покровское, выделенная сумма 950000. Работали мы по прямым договорам с тремя подрядчиками. В результате все планируемые работы были выполнены. Проведен большой объем работ, многие видели что именно было сделано, кто не видел обязательно съездите и посмотрите. К одному из подрядчиков были вопросы, с ним велась претензионная работа и как результат недочеты устранялись по ходу выполнения работ. В результате мы вышли на приемлемое для нас качество выполненных работ в установленные сроки;

- как я уже говорил ранее, проведены работы по монтажу уличного освещения в деревне Курмыш, выделенная сумма 150000;

- выполнены работы по текущему ремонту комплекса «Воину — победителю» в селе Воскресенское, выделяемая сумма 500000. Отмечу что на вновь установленных стелах дополнительно увековечены имена наших с вами земляков, участников ВОВ;

- произведена закупка видео проектора и экрана к нему для Дома культуры села Воскресенское, выделяемая сумма 200000. И сегодня мы видим что многие  мероприятия сотрудниками культуры  проводятся с его использованием;

- проведена закупка и осуществлен монтаж уличных силовых тренажеров на спортивной площадке в деревне Покровское.
         Хотелось бы отметить, что распорядителями выделенных средств в нашем случае было несколько департаментов, а именно департаменты спорта, культуры и ЖКХ. В связи с этим специалистами нашей администрации   проведена большая и скрупулезная работа по подготовке необходимых соглашений, прочей документации, необходимой для реализации наказов избирателей. При этом нами проводился отбор подрядных организаций, способных выполнить вышеуказанные работы и  сложность здесь заключалась в том что финансирование проектов по наказам избирателей не предусматривает какого-либо авансирования. То есть подрядчик весь необходимый объем работ должен изначально выполнить используя только свои средства, при этом как вы понимаете не у всех такая возможность есть, и только после окончательного завершения работ ставился вопрос о  финансировании по имеющимся договорам в связи с выполненным техническим  заданием. Некоторые заказчики решают вопросы авансирования используя возможности своего бюджета, но к сожалению у нас с вами такой возможности нет ну или она очень ограничена. Тем не менее мы нашли нужных подрядчиков, в результате  работы были выполнены.

Кадастровые работы:


Я напомню всем, что участвуя в государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции ну и так далее …..»   в июне 2021  года Администрацией Воскресенского сельского поселения на электронной площадке ТЭК-ТОРГ проведены торги в результате которых 29.06.2021 года был заключен муниципальный контракт на проведение кадастровых работ в отношении неиспользуемых земель из состава земель сельскохозяйственного  назначения.  По данному контракту  необходимо было, определить земельный участок, путем выдела в счет долей в праве общей собственности по адресам: СПК «Михалевский» и СПК «Покровское», общий размер участка более 1400 (одной тысячи четырехсот) гектар.


В предусмотренные договором сроки работы подрядчиком выполнены не были, далее с ним  велась претензионная работа, между тем вышел срок участия в вышеуказанной программе 2021 года. По итогу работы были выполнены, но только в 2022 году в котором нам также удалось поучаствовать в аналогичной государственной программе, в результате чего, бремя расходов на  проведение кадастровых работ не легло на плечи  бюджета Воскресенского сельского поселения, а это без малого 196000.


Сегодня на территории нашего поселения в собственности по результатам проведения кадастровых работ мы имеем дополнительно 32 земельных участка на любой вкус и цвет, разной площади, а общей напоминаю более 1400 (одной тысячи четырехсот) гектар и перед нами стоит задача по хозяйски распорядится данными земельными участками. 

Пожарная безопасность:


Данный вопрос я считаю одним из наиболее важных. В 2021 году мы  столкнулись с массовыми пожарами, на полях горела сухая трава, в результате  чего сгорел дом в деревне Бакулиха. По другим причинам, но также в результате  пожаров сгорело два жилых дома в селе Воскресенское.


За отчетный период  картина с пожарами также далеко не радужная, сгорел дом у Пискуновой Эммы Николаевны, жительницы деревни Покровское. Не так давно вы знаете в этой же деревне горела пилорама, общая площадь возгорания более 500 (пяти ста) квадратных метров. На месте пожара был развернут оперативный штаб, в ликвидации огня  принимали участие пожарные расчеты из поселков Савино, Лежнево, Колобово и села  Архиповка. По поступившему сообщению о возгорании пилорамы я с начальником ГО ЧС Суровегиным Александром Сергеевичем выехали на место, где по факту  столкнулись с тем что организованный нами водозабор из озера  крайне неэффективен. По ранее полученным рекомендациям МЧС мы вырезали полынью, накрывали ее мешком с соломой, ну а вокруг делали снежный отвал. На момент прибытия пожарных мешка на месте не оказалось и как следствие  полынья замерзла. Естественно у пожарных имелось специальное оборудование, позволяющее осуществить забор воды, но сам факт произошедшего заставил задуматься. На сегодня данный вопрос не решен в связи с чем, обращаясь ко всем кто может помочь, нам хотелось бы услышать предложения по организации водозабора на озере деревни Покровское в зимний период времени.  


Напомню что одной из задач Администрации Воскресенского сельского поселения является разработка набора практических мер и правил направленных на  предотвращение и профилактику возникновения случайного или преднамеренного пожара. 


С этой целью осенью мы ежегодно  проводим опашку населенных пунктов, по последним рекомендациям замечу минерализованная полоса должна быть шириной не менее 10 метров. В целях пожарной безопасности вы знаете кроме опашки необходимо  проводить еще и  обкос, но на это средств у нас не хватает, говорю как есть. 


В качестве профилактической меры мы распространяем среди  жителей различные памятки, связанные с пожарной безопасностью. 


В общем и целом выполняем все требования нашего пожнадзора. 


Замечу что практически все населенные пункты в поселении находятся в статусе пожароопасных, на каждый из объектов имеется противопожарный паспорт. Администрация определила статус населенных пунктов как пожароопасных  с целью получения государственной поддержки, но скажу что желаемого результата на сегодня мы не получили. 


Напомню, суммарно в бюджете поселения на пожарную безопасность ежегодно  закладывается порядка 100000 рублей. Конечно это не много, но мы стараемся использовать эти  средства максимально эффективно. 


Если подытожить то выделенные средства идут на обеспечение мер первичной пожарной безопасности и на все что с этим связано в границах населенных пунктов Воскресенского сельского поселения.


Отмечу что за отчетный период проведены работы по  ремонту аварийных выходов в Доме культуры села Воскресенское, который в свою очередь является местом массового пребывания людей. Были  отремонтированы крылечки, прежние сгнили. Сделать это было необходимо так как возможная эвакуация людей напрямую связана с пожарной безопасностью, а о прецедентах связанных с эвакуацией граждан во время пожара мы с вами все наслышаны.


Докладываю, что на сегодня на территории нашего поселения в плане профилактики мер противопожарной безопасности, все еще как это не прискорбно не решена задача связанная с бесхозяйными постройками, брошенными домами, меня очень волнует что в районе села Михалево и близлежащих деревень этого направления зачастую особенно в зимний период времени отсутствует возможность водозабора в случае пожара. 


В этом же блоке хотелось бы отметить, что несмотря на проведение нами профилактических мер некоторые  жители продолжают осуществлять навал веток рядом с мусорными контейнерами, ошибочно полагая что все это кто-то должен своевременно вывезти. А это также  может вылиться в определенные последствия, связанные с пожарной безопасностью. Напомню, что в действующий тариф, представленный региональным оператором,  вывоз веток не входит. При этом обязанность утилизации или вывоза спиленных веток является обязанностью каждого жителя.  Осуществить вывоз спиленных веток можно путем заключения договора с региональным оператором на вывоз крупногабаритных отходов не входящих в указанный тариф. При этом конечно же жители всегда по этому вопросу могут обратиться в администрацию и мы подскажем как это лучше сделать. Напоминаю также, что сжигать ветки можно, конечно же не в пожароопасный период и при соблюдении определенных правил и мер пожарной безопасности, которые в текущем году претерпели ряд очень значимых послаблений.

Может быть немного не по теме, но в этом же разделе отмечу что на территории поселения имеется множество брошенных при этом неучтенных  колодцев в аварийном состоянии. Эти данные получены нами после проведенной ревизии районной администрацией  мест для забора питьевой воды. Такие колодцы  есть в деревнях Глубоково, Ходилково, Пучково, два в деревне Сенино и два в деревне Курмыш,  Работа по их ликвидации не так давно начата. 


Данный блок я назвал как обращение граждан по которым нами проводилась работа, но окончательного результата на сегодня нет, требуется дополнительная работа: 

В отчетный период 2022 года в администрацию продолжали обращаться жители нашего поселения по различным вопросам. По всем обращениям мы проводили ту или иную работу, но при этом не всегда добивались необходимого  результата. Пробегу по тем задачам которые на сегодня еще не решены.


Остается не решенным вопрос организации пешеходного движения в границах села Воскресенское, включая организацию пешеходного движения в районе моста через реку Шижегда. Хотя при этом общими усилиями мы добились решения суда, обязывающего Департамент дорожного хозяйства и транспорта выполнить эти работы. Сроки  выполнения данных работ истекли в декабре 2022 года. На сегодня Савинской прокуратурой в адрес департамента направлены соответствующие документы с требованием выполнения решения суда.


Не решен вопрос с установкой дополнительного автобусного павильона, тот же Департамент …… пообещал нам это сделать еще в 2021 году, но не уточнил при этом когда именно.


В 2022 году опять же в Департамент дорожного хозяйства и транспорта мы повторно направили требование оборудовать автомобильную дорогу до села Михалево указателями населенных пунктов, так как большая часть таких указателей отсутствует. Вопрос на сегодня также не решен.


Не решен вопрос с установкой искусственной неровности в районе дома Уставщиковой Галины Николаевны, при том что в последнее время она взяла всю инициативу в свои руки и довела этот вопрос до проведения соответствующей проверки прокуратурой Ивановской области, но тем не менее сегодня мы видим что «воз и ныне там». 


 28.03.2023 все эти моменты вновь были озвучены на приеме организованном представителями областной прокуратуры. 


Проведение субботников, Дня села, деревни:


За отчетный период  проведено два субботника в селе Воскресенское и деревне Покровское. В селе Воскресенское принимали участие жители, депутаты нашего совета и сотрудники  администрации в полном составе. При этом  был сделан очень приличный объем работ. Участниками субботника вырубался и тут же вывозился кустарник, проводился спил деревьев по периметру забора офиса врача общей практики. Силами администрации был убран мусор вдоль проезжей части улицы Советской начиная от здания администрации и до моста через реку Шижегда.


В деревне Покровское работы проводились по наведению порядка в центре деревни. На субботник, там уже традиционно люди выходят массово, в результате сделан также большой объем работ.


На мой взгляд с каждым годом работы во время проведения субботника становятся все масштабные, при этом чувствуется желание жителей навести порядок и не только возле своего дома. 


Всем участвующим в субботнике я конечно же хочу выразить свою благодарность.


Хочется отметить что  за отчетный период, пандемия в этот раз нам не помешала, проведены культурно-массовые мероприятия, посвященные Дню села в Воскресенском и Дню деревни в Покровском. При подготовке праздников мы старались учитывать мнения и пожелания наших жителей и как результат я отмечаю неплохой уровень организации данных мероприятий,  в связи с чем   хочу  поблагодарить наших работников культуры, сотрудников администрации, жителей принимавших участие в подготовке и проведении данных праздников.  


В дальнейшем в процессе подготовки к таким мероприятиям мы также   будем учитывать мнение и пожелания наших жителей и по возможности воплощать их в жизнь.
Перспективы на 2023 год и что хотелось бы сказать в заключении:


Ничего нового я здесь  не скажу. Нам предстоит продолжить работу по  вопросам на которые сегодня нет ответов. Это все также, работа по исполнению бюджета поселения, ремонт дорог, уличное  освещение, вновь мы будем решать задачи связанные с реализацией наказов избирателей, а это продолжение текущего ремонта здания ДК в деревне Покровское, там же мы будем заниматься  дальнейшим благоустройством детской площадки. В селе Воскресенское будут продолжены работы по дальнейшему благоустройству территории комплекса Воину-Победителю.


Кроме этого на  плечи администрации так или иначе ляжет выполнение задач, связанных с подготовкой и проведением  такого важного аспекта нашей жизни,  основного компонента  современной политики - как выборы в сентябре этого года. Ну и конечно же многое другое предстоит еще только сделать. 


Подводя итоги, напомню что основной  задачей администрации остается осуществление полномочий по решению вопросов местного значения с целью создания необходимых условий жизнеобеспечения на территории поселения,  если попроще сделать жизнь наших жителей хоть немного комфортней.


Все задачи стоящие перед нами в связи с этим администрация готова решать. Поэтому в завершении обращаясь к своим сотрудникам хочу поблагодарить всех прежде всего за ваш профессионализм, за ваше  неравнодушное  отношение к людям, что на мой взгляд является самым главным в нашей работе. Все большие молодцы, всем спасибо!

У меня на этом все, спасибо что выслушали!

Глава Воскресенского сельского поселения                           А.В. Павловский
