Ответственность за использование нецензурной брани, в том числе в сети Интернет
 В соответствии с ч. 6 ст. 1 Федерального закона от 1 июня 2005 г. N 53-ФЗ "О государственном языке Российской Федерации" при использовании русского языка как государственного языка Российской Федерации не допускается использования слов и выражений, не соответствующих нормам современного русского литературного языка (в том числе нецензурной брани), за исключением иностранных слов, не имеющих общеупотребительных аналогов в русском языке.

"Нецензурная брань" - непристойная лексика, неприличная лексика, обсценная (матерная) лексика.

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях понятие "нецензурная брань" упоминается в четырех составах правонарушений - статьи 6.26, 6.27, 13.21, 20.1 КоАП РФ.

Также осознанное использование в тексте обращения нецензурных или оскорбительных выражений квалифицируется по ч. 1 либо ч. 2 ст. 5.61 КоАП (оскорбление) и предусматривает наказание в виде штрафа.

Дополнительно отметим, что с 01.02.2021 установлены отдельные обязанности для владельца социальной сети, который не должен допускать распространения материалов, содержащих нецензурную брань (п. 1, пп. "е" п. 5 ч. 1 ст. 10.6 Закона N 149-ФЗ; п. 1 ст. 1, ст. 2 Закона от 30.12.2020 N 530-ФЗ).
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