                                                             Судом удовлетворены исковые требования прокуратуры Савинского района о понуждении к надлежащему ограждению территории полигона складирования твердых коммунальных отходов.  
 ООО «ДомоСтрой - 2» осуществляет эксплуатацию полигона твердых коммунальных отходов по адресу Ивановская область Савинский район вблизи д. Артемиха.   
Прокуратурой района установлено, что ООО «ДомоСтрой - 2» ненадлежащим образом исполняются требования ст. 11 ФЗ «Об отходах производства и потребления» ст. 34 ФЗ «Об охране окружающей среды»: не обеспечено надлежащее периметральное ограждение вышеуказанного полигона.
За совершение вышеуказанных нарушений законодательства на основании постановления прокурора района Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 15 декабря 2021 года директор ООО «ДомоСтрой - 2» привлечен к административной ответственности по ч. 5 ст. 8. 2 КоАП РФ (Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при размещении отходов производства и потребления), и подвергнут взысканию в виде штрафа в размере 40 000 рублей.
  Кроме этого, в январе 2022 года в Шуйский городской суд было направлено исковое заявление о понуждении ООО «ДомоСтрой – 2» к устранению нарушений. Непринятие мер к ограждению влечет за собой нарушение прав граждан, причинение вреда окружающей природной среде.   

Решением Шуйского городского суда от 23 марта 2022 года удовлетворены исковые требования и ООО «ДомоСтрой – 2» обязано произвести ограждение территории полигона.  
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