                          Утвержден порядок формирования, ведения и использования справочника критериев нуждаемости при предоставлении мер социальной защиты (поддержки)
 
Порядок определяет последовательность действий органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов опеки и попечительства, государственных внебюджетных фондов, организаций, предоставляющих меры социальной защиты (поддержки), социальные услуги, иные социальные гарантии и выплаты за счет средств бюджетной системы РФ, при использовании справочника критериев нуждаемости при предоставлении мер социальной защиты (поддержки).

Формирование и ведение справочника осуществляется в электронном виде в подсистеме ведения нормативно-справочной информации Единой государственной информационной системы социального обслуживания Пенсионным фондом РФ.
 
Использование справочника осуществляется органами власти/организациями, зарегистрированными в ЕГИССО в качестве поставщиков информации, в целях исполнения ими полномочий и функций в установленной сфере деятельности при предоставлении мер социальной защиты (поддержки).
Ст. помощник прокурора

Савинского района                                                                  А. Ф. Тимонин
 
