



Внесены изменения в законодательство о противодействии коррупции
Федеральным законом от 13.06.2023 № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлен порядок осуществления проверок соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством, лицами, на которых были распространены данные требования, в случае увольнения (прекращения полномочий) указанных лиц.
Так, Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дополнен статьей 13.5, согласно которой в случае увольнения (прекращения полномочий) лиц, на которых были распространены ограничения, запреты, требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и (или) обязанности, установленные в целях противодействия коррупции, и в отношении которых было принято решение об осуществлении соответствующей антикоррупционной проверки (до ее окончания либо после завершения и до принятия решения о применении взыскания за коррупционное правонарушение) лицу, принявшему решение об осуществлении такой проверки, представляется доклад о невозможности привлечения проверяемого лица к ответственности за совершение коррупционного правонарушения.
Материалы, полученные после завершения указанных проверок и в ходе их осуществления в трехдневный срок после увольнения (прекращения полномочий) проверяемого лица, направляются в органы прокуратуры Российской Федерации.
В случае, если антикоррупционная проверка не завершена в связи с увольнением проверяемого лица, Генеральный прокурор Российской Федерации или подчиненные ему прокуроры, принимают решение об осуществлении проверки достоверности и полноты представленных указанным лицом сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и (или) соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и (или) исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
По результатам рассмотрения указанных материалов Генеральный прокурор Российской Федерации или подчиненные ему прокуроры при наличии оснований обращаются в установленном порядке в суд с заявлением об изменении основания и формулировки увольнения (прекращения полномочий) проверяемого лица.
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